

Наша соседка по площадке Света была бывалой женщиной с тёмным прошлым. Точно не знаю, но ходили слухи, что она сидела, была мамкой проституток, и вообще была чуть ли не как пресловутая Мурка. К ней постоянно приходили в гости разные люди, от пьяниц, до довольно приличных людей, приезжавших на дорогих машинах. Она была конечно легендарная, авторитетная личность с интересным, криминальным прошлым. Сама она была женщиной приблизительно 50 лет, всегда прилично одетой и частенько бывшей немного под шафе. Но жила со всеми в мире и относилась ко всем с добром. Но к ней частенько заходили довольно таки вызывающе одетые девушки и ходили слухи, что она до сих пор занимается проститутками. Сама она никогда ни где не работала, но жила довольно прилично. Жила одна без мужа, кто-то говорил, что у неё где-то есть дочь, но она давно ушла от Светы и не живёт с ней, и её никто не разу не видел, хотя Света жила в нашем доме не первый десяток лет. Вот такие слухи ходили о нашей соседке жившей в нашем доме, в нашем подъезде, с нами на одной площадке.

Но нас это мало волновало, мы жили в такой же трёх комнатной квартире, у нас была хорошая семья, папа работал слесарем на заводе, но имел очень высокий разряд и был довольно хорошим специалистом каких мало, с приличной зарплатой, мама работала на том же заводе кладовщицей. Там они собственно и познакомились когда-то. Мама была красивой русской женщиной 43 лет, среднего роста, с очаровательным лицом и красивой, очень женственной фигурой, хоть и с располневшим немного животом, но с талией, и с распышневшей попкой, но её ножки по прежнему были стройные и очень женственные и всё это украшала длинная коса в которую всегда заплетены были мамины тёмные волосы. Старшая сестра училась в университете, и жила с парнем, они снимали квартиру, ну а я на первом курсе нашего заводского училища, хотел идти по стопам папы. В общем, мы были приличной и уважаемой семьёй, которую тоже знал весь дом. Соседство с такой дамой нас не беспокоило, вела она себя подчёркнуто прилично всегда, да и частые гости её не шумели, тихо приходили и уходили. И мы всегда относились к соседке с пониманием всегда вежливо и приветливо с ней общались. Конечно, редко там случались эксесы за стенкой драки там или гулянья, но мы не обращали внимания, а соседка всегда потом очень вежливо извинялась. Но как то всё чаще и чаще к мы стали замечать, что к Свете стали приходить разные мужчины. А из её квартиры стали всё чаще и чаще выходить девушки, причём часто одни и те же. Иногда за стенкой стали отчётливо раздаваться сладкие стоны, занимающихся любовью людей.

И вот в очередной раз, когда за стенкой разворачивалось любовное действие, сопровождающееся громкими сладкими стонами, мама не выдержала. Мы были дома с ней вдвоём, я играл в компьютер как всегда, а мама на выходном отдыхала на диване перед телевизором. И сладкие голоса девушек отчётливо были слышны за стенкой, но мне больше, так как моя комната была прямо за стенкой, где раздавались сладкие голоса. Я слышал, как мама, ругаясь вышла на площадку и громко постучала в двери Светы, не позвонила даже. И сразу мама громко начала отчитывать вышедшую Свету. Мне стало интересно посмотреть, как мама ругает соседку, и я подошёл к двери и припал к глазку. Мама отчитывала Свету, а та ей совершенно спокойно тихим голосом, отвечала, ни капельки не выходя из себя. Мама

много раз назвала Светину квартиру борделем, но соседка даже не среагировала. Она спокойно отвечала, что у неё просто встречаются влюблённые люди. Так мама ругала её минут пять, соседке казалось было вообще всё равно. И в конце уже мама спокойным голосом сказала, что у неё расту я, сын, рядом с этим борделем, и что ей ничего не остаётся, как сообщить об ней куда следует, что мама сказала и сделает, в ближайшее время, и ей без разницы, что соседка живёт этим. Мама сказала ей, что бы шла работала, но такой ответ соседки я думаю мама даже представить не могла. Она со словами:

— Сын говоришь.

Залепила маме две смачных пощёчины и, прижав маму к стенке, полностью беспрепятственно залезла ей в халат и в трусы, мама от неожиданности даже не сопротивлялась, так и застыла у стенки с раставленными руками, даже не трогая соседку, тем более не отталкивая. А та абсолютно спокойно делала рукой у неё в трусах что хотела. Мама ещё постояла с минуту напряжённая как струна, видимо что-то хотела, но рука соседки в её трусах наверно оказалась убедительней, вместе с ещё спокойно сказанной твёрдым голосом фразой:

— Стой спокойно, а то прямо здесь тебя выебу.

И мама обмякла и сдалась, прикрыла глаза и тяжело вздохнула, подчиняясь пальцам в своей промежности. Соседка распахнула на ней халат, и тот раскрыл голое мамино тело, обнажая её красивую грудь 4 размера, под халатом мама была в одних трусах.

— Все одинаковые шлюшки, пару раз ёб\*\*нешь и вы уже ноги раздвинули.

На что мама глубоко, возбуждённо вздыхая, только покорно еле слышно сказала:

— Да.

Света наконец-то вытащила руку из её трусов, и принялась за мамины сочные груди, приговаривая:

— Хороша.

Мама стояла спокойно и смиренно смотрела на соседку, пока руки соседки обследовали её тело.

Мама взмолилась:

— Все Свет отпусти меня, пожалуйста.

— Ноги расставь — последовал короткий спокойный ответ соседки.

Мама расставила по шире ноги, и соседка сразу залезла рукой маме в трусы. Мама опять возбуждённо задышала.

— Я ж говорю, пару раз въебё\*\*шь, и безотказные, как автомат Калашникова — победно и удовлетворённо проговорила Света.

— Я с вами шлюшками умею обращаться — добавила она.

— Заходи поговорить надо — с этими словами Света отпустила маму и подтолкнула к нам домой. Увидев маму в распахнутом халате в одних трусах заходящую домой, я быстро смылся.

— Иди в спальню, ложись на кровать, раздевайся — услышал я как всегда холодный Светин приказ.

— Свет у меня сын дома — полушёпотом еле слышно проговорила мама.

— Пускай послушает, как настоящая баба кричит, ему давно уже пора. Нормальным мужиком вырастит, а то за стенкой наверно плохо слышно — добавила совершенно не шёпотом соседка.

— Заодно и научится, как вас, взрослых женщин трахать нужно.

— Иди, жди меня.

Я прекрасно всё слышал из своей комнаты. Мама зашла в их с папой спальню, а Света пошла на кухню и что-то достала из холодильника, и тоже зашла в спальню. Я, конечно же припал к двери в спальню, немножко отодвинул её, еле-еле, так что меня заметить из комнаты нбе смогли бы, а мне всё было отлично видно, и конечно же слышно. Мама как ей и приказала Света полностью голая лежала на кровати и ждала Свету. На кухне Света взяла масло. Она прошла в комнату, забралась на кровать и устроилась сидя между маминых ножек, раздвинув их руками как можно шире. Даже мне стала видна мамина щель. Света полив маслом на неё и на руки себе, начала не быстро разминать мамину промежность, понемножку добавляя масла и сперва реже, потом всё чаще и чаще проникая внутрь, сперва одним пальцем, потом двумя, потом тремя и четырьмя. Делала она это не быстро, мне вообще показалось, что это длилось целую вечность. Мама прикрыв глаза возбуждённо и напряжённо двигалась и дышала. С её губ то и дело прорывались еле слышные стоны, которые она была не в силах сдержать. Света, похоже знала, что делать. Когда мама была уже полностью подчинена удовольствию в своём теле, которым, грамотно управляли пальцы Светы, через управление между ног мамы, превращая её всё больше и больше в автомат с управлением между ног, лишая её разума и заставляя подчиниться чувствам и рефлексам тела. Света добавила масла и ввела полностью руку во влагалище мамы, это получилось так быстро и технично, что мама даже вскрикнуть не успела, как уже расслабилась на руке соседки и громко застонала продолжая отдаваться страсти и удовольствию, которое ей диктовала рука в её промежности. Света всё быстрее и интенсивней работала рукой во влагалище мамы. (Создано для [егото.org](http://егото.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) И сильный оргазм потрясший мамино тело, не заставил себя ждать, она кричала не отдавая себе отчёт происходящем, я думаю, слышали не только соседи, мама выгибалась и билась, абсолютно себя не контролируя, с закрытыми глазами, с её рта стекала слюна. Мама кончила, и растеклась на кровати, не в силах даже прийти в себя. Так и лежала с закрытыми глазами и что-то там бредила в экстазе. Света сидела между широко расставленных её ног и ждала, пока мама очухается. Мама потихоньку пришла в себя и открыла глаза и посмотрела на Свету.

— Накинь халат, иди собери на стол сейчас я приду. — спокойно, но уже добрым тоном сказала Света.

Я конечно же смылся в комнату. Света вышла и пошла к себе домой, но через минуту буквально вернулась. Мама накинув халат пошла в ванную, но даже не успела выйти. Потом, когда она вышла, они со Светой сели за стол мама в накинутом халате, и Света. Я конечно же припал к двери слушая их разговор.

— Ты сочная женщина, ты настоящая русская женщина семейная, красивая, вас много таких конечно, но достать одну из вас это большая удача, — была одна из Светиных фраз.

— За таких как ты не поддельных настоящих русских женщинах, жёнах, некоторые люди готовы выложить огромные деньги, ибо настоящие женщины с настоящим женственным, материнским телом, домашние русские жёны, семейные, в тысячу раз слаще чем молодые, даже самые красивые шлюхи. — была одна из Светиных фраз.

И вообще она рассказала маме, что у неё дома не притон. Она специализируется на фистинге. Громкие крики — это крики таких же, как она шлюшек, которых она трахала руками. И которые так же как и мама полностью теряли контроль над собой. А те постоянные девушки которые ходят возле её дома, это королевы фистинга, которых за большие деньги покупают много людей, так как обычная шлюха никогда не доставит таких удовольствий. Ещё она по

заказу выполняла фистинг с многими любовницами, которые привозили ей разные мужчины и даже с некоторыми жёнами состоятельных и уважаемых людей, по заказу этих же людей, которые сами или даже их приближённые привозили к ней. А иногда она просто тренировалась вызывая молодых проституток 18—20 лет и рвя им промежность, благо как она говорила пару раз ебн\*\*ешь по личику и те чуть ли не сами задирают свои молодые ножки кверху и только просят, что бы их ещё трахали и трахали. А мама, настоящая русская жена, хозяйка, мама семьи, порядочная жена, стояла на самом деле целое состояние.

— Будешь еба\*\*ться у меня, поверь я знаю, что с тобой делать — была одна из Светиных фраз.

— Будешь моей сучкой — была одна из Светиных фраз.

Так мама со Светой осушили бутылочку принесённого Светой «Мартини». После чего Света уже довольно таки поддатой маме сказала:

— Иди, подготовься к анальному сексу-

Я не знал, что это такое, но мама пошла в туалет и минут десять от туда не выходила. Когда она наконец-то вышла, злая Света, уставшая ждать, ей холодно приказала снять халат, мама сразу скинула халат, и подчиняясь остальным приказам Светы встала на колени и расцеловала ей ноги. Потом они вместе пошли в спальную. Света трахала маму в письку, потом добавляя масла, переключилась на попку. Так же, сперва один палец, потом два потом, какие-то действия по расширению маминой попки, потом три, четыре, когда мама немного пьяненькая была, почти в иступлении, от Светиных манипуляций, Света легко рывком вставила маме руку в попку, мама хоть и вскрикнула от резких ощущений, может и порвалась её попка, но мама словно сумасшедшая начала сама задним местом трахаться на Светиной руке, но видно было, что всё-таки ей больно, и порванная попка доставляла ощутимый дискомфорт, но и Света казалась, знала, что нужно делать, добавив вторую руку немного поласкав мамину письку, вставив ей туда вторую руку, и мама отрешилась совсем, забыв о боли забилась на Светиной руке словно бес, она сама со всей силы кидалась и насаживалась на руку соседки и вырывалась с неё почти на вылет, она словно сошла с ума от удовольствия и напряжения от порванной попки которая была максимально растянута и давала максимум ощущений и напряжения. Мама побилась на руке у соседки и с нечеловеческим звериным криком дьявольски наскакавшись она закричала во всю свою силу своего голоса и упала без чувств на кровать. Света аккуратно извлекла свою руку из маминой попки, что вызвало у мамы тихий дискомфортный стон при выходе ладони из неё.

И как всегда спокойно приказала маме поднять свой зад, мама сквозь сознание повиновалась, встав на колени оставив голову лежать на кровати. Света кому — то позвонила сказав, что бы взять фотоаппарат, чтоб сфотать, что бы потом было что продать. Через полчаса подошёл мужчина. Света сама его встретила. Проводила его в комнату, мама так и лежала без чувств, выеба\*\*нная, не в силах даже пискнуть. Мужик со Светой пофотали маму. Потом Света холодно и хлётко приказала мужику трахнуть маму в попку. Мужик подошел спереди к маме, дал ей в рот, мама еле как взяла и как только член у мужика встал, он зашёл к маме сзади и удобно пристроившись, пристроил член в огромную дыру, разработанной только что Светой маминой попки, он даже не вставил, он просто пристроил свой член к большой маминой попке, только что для этого ещё раз раработанной рукой, что ему явно не понравилось и он сразу вытащил член и вставил маме во влагалище, мама из последних сил застонала от удовольствия, но Света приказала мужику трахать только в зад, мужик нехотя повиновался, но в отличие от письки, любое движение в маминой разорванной попке

причиняло маме только сильную боль, мамино возбуждение уже сегодня Света всё потратила, трахая её во все щели руками, и мама растёкшись на кровати покорно терпела все действия мужика, причинявшие ей только дискомфорт и боль от которой она стонала не тише, чем от удовольствия. Наконец-то мужик кончил, и высунул из огромной маминой дыры член. Света поднеся в плотную фотик к маминой попе что-то там ещё сфотала, пофотала её с разных видов и ушла. А мама осев на кровать так и отключилась без сил голая. Причём я свободно заходил и разглядывал её. Разорванная попка так и не закрывалась. Про лужицу спермы сфотанную Светкой я расскажу в следующих рассказах.